Tpenaxép Tabau4IHOIO
YMHOXKEHUS U JICTICHUS
YMHOXKAU U JAeJIN
2-3 KJacc
Kuopecky JImutpun lMIBanoBuu



AHHOTAIUA
[Tocobue cooTBeTCTBYET TpeOOBAHUSIM YUEOHOW MTPOTPAMMBI II0 MAaTEMaTHUKE
TUTS YIPEKIEHUH 001Iero cpeaHero oopa3oBaHus il 2-X U 3-X KJIaCCOB.
I'maBHOM 3amauelt TpeHaxEpa sABIAETCS OTPAOOTKA HABBIKOB TAOJIUYHOTO
YMHOXKEHHUS U JACJICHUS y yuanuxcs 2-3-x kiaccoB. [Tocobue comepxkuT 3aianus,
IIPU BBITIOJIHEHUHU KOTOPBIX ydallrecs OTpaboTaroT U J0BEAYT J0 aBTOMAaTU3Ma
HABbIK YMHOXKEHUS U JCJICHUS; HAy4aTcsl ObICTPO U 0€301IMO0YHO HAXOAUTh
3HaYEHUE BhIPAKEHUH, OCHOBAHHBIX HA 3HAHWUU TAOJIUIIBI YMHOXKEHHUS.
AJlpecoBaHO y4ammmcs 2-3-X KJIaCCOB, POAUTEIISIM yUYalllUXCsl, KOTOPbIE
XOTST OKa3aTh MOMOIIb CBOEMY pEOEHKY B COBEPILIEHCTBOBAHWU HABBIKA
YMHOXKEHHUS U JACJICHUS, YUUTEIISIM.
Ot aBTOpa

Hoporoit npyr!

[Tepen ToOo# MaTeMaTnueckuii TpeHaxkeép. OH CONEPKUT pa3HOOOpa3HbIC
3a/1aHusl, KOTOPbIE TOMOTYT T€0€ OCBOUTH TAOIMIY YMHOXKEHUS, OyAyT yUUTh T€Os
OBICTPO 1 0€30IMO0YHO HAXOUTh 3HAUEHUE BhIpa)KEHUMN. BBINONHAS 3TH 3a0aHMs,
Thl y3Haelllb, YTO TaOIMIIa YMHOXKEHHUS — 3TO JIETKO.

B tpenaxépe npemycmorpena pyopuka «IIpoeps cebs». 3amanus B 3TOM
YaCTH HAIPaBJIEHBI HA TO, YTOOBI ThI MOHSLI, HACKOJIBKO XOPOIIIO 3HACHIH TAOIUILY
YMHOXEHUSI U3y4YEHHOTO BUJIa. B KOHIIe TaHHOM pyOpUKH pacIoyiokeHa Taliuiia,
B KOTOPOW HY>KHO TIOCTaBUTb «+» B TOM CTOJOIIE€, KOTOPBIA COOTBETCTBYET TBOUM
3HaHUSAM Ha JTAHHOM 3Tare U3y4eHUs: TaOIUIbl YMHOKECHUSI.

Xopomio 3Ha10 | Hy»kKHO e1ie TpeHupoBaThCs
+ +

Hanerock, 4TO BBINOIHUB BCE 3a/1aHUS U3 TPEHAXKEPA, ThI TOPIO CMOXKEILIb

CKa3aTh: «S OTIIMYHO 3HAaI0 Ta6JII/IHy yMHO}KeHI/IH! MHe nerko ,Z[aéTCH ,Z[CJ'ICHI/Ie!».

YMHoOKeHHe U JeJieHue Ha 2



1.3aMeHM CIIOKEHUE YMHOKEHHEM.

2424242=2+
242=2+
D4DADA4242=2
DADADADHDH2F2H2=D

2.3aMEHM YMHOXKEHUE CIIOKEHUEM.

2:3= + +

2:5= + + + +

2 = + + + + + +
2:2= +

3. BpinosiHM yMHOXKEHHE.
2:3=

2:8

2:2=

2+4=

24242=2+
DADADADHDA22H2H2=00
DHHDHDH242H2=0 0
242424242=2+

4. Beruucnu. M3 npuMepoB Ha yMHOKEHUE COCTaBb OJIMH IMPUMEP Ha YMHOXXCHUE U

JIBa Ha JICJICHUE.

[ 2+3=6 ] [ 2+

3+2=6
6:2=3
6:3=2

)

5.Ha171):[1/1 yacTHOE. Pacmosioxu 3HaueHUs YaCTHHIX B IMOPAOKEC BO3PACTAHUA.

18:2=

10:2=

4:2=

12:2=

6.Halinu 3HaueHne BBIPAXKEHUI.
18:9=

T2=

5:2=

10:5=

2:2=

6:2=

16:2=

8:2=

14:2=

6:3=

9. =

14:7=_
82=
6:2=



12:6= 3.2=

4.2= 16: 82__
4:2= 8:4=
7.Brmmm HeqoCTaIoIe YHUcia.
p) p) ) N
g 7 4. 18
18 6 12 8
~
q./’ ~ 5 - ‘ >y . T

8. 3anosHu Ta0IUILy.

Hemumoe | 14 6 8 18 10
Jlenurenn 3 9 8 6 2
YactHoe |2 2 2 2 2
9.BcTaBb mpoIyIleHHbIEC YUCA.

10: =2 3+ =6

14: =7 _ *4=8

2+ =16 2=

2+ =14 2+ =10

_2=4 2=

2+ =18 2 =4

18: =2 2+ =12

10. Boinonxu neicTBUs ¢ BEIUYMHAMM.

2+*4 xr=__Kr 2 MUH'2=_MUH
EM'2= M 3uys2= 4

I8 em:2=_ cm 14 kr:2=__kr

12 im:6=__ 1M 2cM5= cm
11.CpaBHu.

24242424242 245 2424242424242 249
2:9 28 14 Mun:2 2+4 muH
2kr'4 4 xr+2 2662

12. Pemu u packpacs.

2 —ronyboit 14 — kpacubiii 8, 16 — opankeBblii 6 - 3ENTHI




YMHOXXeHHue U JejieHue Ha 3

1. 3amMeHH CIOKEHUE YMHOKEHUEM.

3+3= 3+3+3+3+3=_ -
3+3+3+3+3+3— v 3+3+3+3+3+3+3— .
3+3+3=_ 3+3+3+3=_ -«
3+3+3+3+3+3+3+3+3— R 3+3+3+3+3+3+3+3— e
2.3aMeHU yMHOXeHUE ciioxeHneM. Haiinu nmpousseneHue.
3v4= + + + = 3¢46= + + + + + =
3= + + + + 4+ 4+ + = 3:3= + + =
3+5= + + + + = 399= + + + + + + + + =
3:2= + = 3¢7= + + + + + + =
3.Boinonnu ymMHOxkeHne. CoeIMHU IPUMED C €T0 ITPOU3BEICHHUEM.
3.2 35J[3TJ[33J[34J[38J[ 36 39
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4. Beruucnu. 13 npumepos Ha yMHO)KeHI/IC COCTaBb IIPUMEPHI Ha JIECIICHUE.
) ) =)
— = )
> 307= < _:_i_ > 3.0= { — >
e S (i

5.BeinonHu nenenue. 3anojiHA HalICHHBIMU YaCTHBIMU TaOJIHITLY.
6:3= 27:3=

A T T T




9:3=

24:3=
12:3=

21:3=
15:3=
18:3=

YETHbpIe ynCca

Heuérurie yncia

6.Bprunciiv 3HaueHUE BhIPAKCHUH.

347=
943=

24:8=
27:3=

9:3=
3:6=

15:5=
12:4=
5:3=_
7+3=__
6:3=

4:3=

7.CHYCTI/ICL C BCPIIWHBI ITUpaMUIbI, BCTABJIAA IIPOITYIICHHBIC YHCJIIA.

[ 3+ =12 ]
|

8.3amomHu Ta0IUIBI HEOOXOAUMBIMY YN AN

Hemumo | Jlenutens | YacTHoe
e
15 3
8 3
4 12
21 3
3 3

HOKHTENS | MHOKHTENS | [IpoH3BEIEHHE
2 6
3 5
3 27
6 3
3 4




9.3amoiHu OpoIycKHu.

18: =3 3+ =9
3 =12 _9=3
+3=6 _:3=5
3=6 24: =3
'3=21 _:3=7
27: =9  :3=8
_3=15 4. =12

10.BeImmonau neiiCTBUSA C BEJIUYMHAMMU.

12 MuH:4=__ MuH Sem'3=_cMm
9kr+3=_kr 3y:3= v
3M6= M 21 om:7=__ 1M

24 nm:8= 1M 6 M:3= M
11.CpaBhu.

3+3+3+3+3+3+3 346 4.3 34

9m:3  3:3 1m 27 MuH:9 _ 3+4 MuH
3+3+3+3+3+3+3+3 39 18:6  24:8

Skr*3 3 kr'6 H'y 99+94yt9y

12.Beruuciu §

21 — kpacHslii

12 — opaHKeBbIii

6 — CHHHH
15 — 3enéuslii
3 — KENTHIH

24 - cepwiii
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IIpoBepn cedst

YMHOXeHHue U JejieHue Ha 2 u 3

1.Haiinu 3HaueHue BbIpaKEHUM.

6:2=
9:3=

27:3=
18:3=
S'3=
8:2=
21:3=
7+3=__
6:3=

4:2=

2.Pacrnipefenu mapbl MEXIy reposMHU.
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6 =18 18: =3
_:3=3 :2=16

'2=12 4. =12
=8 229
7. =21 2. =8

+3=9 21; =3
15: =5 14: =2
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4+4

447

4:5

YMHoOxEHUE U ACJICHHE HA 4

L]

L]

L]

Xopomo 3Har0 | Hy»Ho enie TpeHupoBarbest

1.3amMeHu cl10KEeHUEe YMHOKEHUEM.
2.3aMEeHU YMHOKEHHE CIIO)KEHUEM.
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4.Boruuciau. CoequHu NpUMEpPbl HA YMHOKEHHE C IPUMEPAMU Ha JIEJICHUE,
KOTOPBIE MOYKHO COCTAaBUTh U3 HUX.

5.Haitau yactHoe. 3anuiiiy 4acTHHIE B MOPSIKE YObIBAaHUS.

36:4=
8:4=

32:4=
12:4=

6.Halinu 3HaueHne BbIPaXKEHUI.

36:4=
4:4=
8:4=

3+4=
16:4=
614=_

28:4=
16:4=
24:4=
20:4=

20:4=
4:8=_
28:4=
5¢4=
32:4=

442=
11

[ 8:2=4 ] 32:8=4 ] [ 20:4=5 ]

[ 20:5-4 ] 84=2 ] [ 32:4=8 ]
[ 16:4=4 ] [ 28:7=4 ] [ 3692 ]
[ 36:4=9 ] [ 28:4=7 ] [ 16:4=4 }




24:4=
7ed=_

7.BcTaBb NpOMyIIEHHBIE YUCIIA.

12

ELE

12:4=
9+4=

24

20

4 4 . 6 4 4
4 4 /4\ 4 4 4
20 9 6 32 24 16
8.3anoyiHu TabIuUILy.
Jemumoe | Jlenutens | YactHoe
8 4
20 4
16 4
9 4
28 4
6 4
12 4
8 4
9.3anoyiHu NpOIyCKU HEAOCTAIOMIUMH YHCIIAMMU.
_4=6 _ *4=28
4+ =20 24: =4
8 =4 __+4=16
4. =32 32: =4
_ +4=12 _ +4=24
_4=T 36: =4
_ +4=36 6 =24
28: =4 4« =8
32: =8 4. =28

10.Beruncnn.

12




4M 6= M 20 MuH:5= ™MHUH

8 kr:i4=_kr 7am4=  om

32 cM:4=__cMm 4cm9=_ cm
44q:3= 4 28m:i4= M
11.CpaBHu.

4+4+4+4+4+4+4 447 4:3 4+5

4:9 9+4 4+4+4+4 445
2am4 4 nm+2 4Mua+3 4 MuH'9

12.Pemu u packpacs.

4 — kpacHBIi

8 — opaHKeBblil
16 — rony6oii

24 — 3enCHBIN

32 — KOpHYHEBEIH
20 — KEnTHIH

3 - cepuiil

YMHoO:KeHHe U JeJIeHue Ha 5

1. COG,Z[I/IHI/I IMPUMCPBI HA CIOKCHUC C COOTBCTCTBYIOIIUM IIPUMCPOM Ha
YMHOKCHHUC. Bpruucnu.

5+5+5+5+5+5+5+5+5 5. 5=

13



S+5+5 5=
SH5+5+5+5+5 5:9=

3+H5+5+5+45 50 3—

5+5
5:7=__
SHIHSHIH5H5+H5+5 5
3+5+5+5

5! =_
IH5H5+H5+5+5+5 5.8=

2.McnpaBb OMTMOKH, AOMYIICHHBIC TTPU 3aMEHE YMHOXKECHUS CIIOKEHHUEM.
5+ 5=5+5+5+5+5+5

5+2=5+5+5+5

5+9=5+5+5+5+5+5-5+5+5

5+3=5+5+5+5+5

5+4=5+5-5+5

5+6=5+5+5+5+5+5+5+5

5+ 7=545+5+5+5+54+5+5-5

3.CoennHu KaxKaplii CTOJIOMK TaONMIIBI C COOTBETCTBYIOLIMM ITpumepoM. Haiiau

MIPOU3BE/ICHHUE.
Muoxurens | 5 5 5 5 5 5 5 5
Muoxwurens | 4 9 6 2 7 5 8 3

i) i i e

4.Cocrasb 110 Ba IIpUMeEpa Ha JEICHUE.

14



5.Beruriciu. Pa3ragaii cioBa: 3anuiiy 3Ha4€HUsI YACTHBIX B TAOJIHILY B OPSJIKE

BO3pacTaHUS.
15:5= | M 45:5= | E 30:5= |V 40:5= | C
35:5= | B 2005= | O 25:5= | T 10:5= | A
3HaueHUS
bykBa

6. Haiinu 3HaueHue BbIpaKeHUMN.

15:5= 8+5= 30:6=
9:5= 45:5= 4:5=

35:5= 3:5= 5:6=
7+5= 10:2= 40:8=
2:5= 25:5= 55=

20:4= 5:8= 35:7=
7.BcTaBb NpOMyILIEHHBIE YUCIIA.

10 15 40
25 5 5 35

15




U,
S

. 5 30 5 ~ 10 ~
45 6 20 2 30

8.Jlomoan TabnwuIy.

MHOXUTETH 5 5 5 9 3 5
MHOXHTENB 7 5 6 5
IIpousBeaecHue 20 25 30 40
9.3anoaHu NpoImyCKH.

5« =15 5« =40 _:5=8

25: =5 _5=T7 30: =5

_:5=6 5« =30 15: =3

_ +5=35 =5 9. =45

_ :5=4 5+ =20 40: =5

8+ =40 5« =10 «5=25

10. Haiinm xaxaoMy mnasiy mnapy, CO6AWHHA UX JUHUSIMHU.

33 45 k29 2::_ s'i{i
5 kr ok QET 35 kr
7
2+5 1M i35
16




11.CpaBHu.

57  5+5+5+5+5 5665
8mam*'S  Sam+8
54 58

SHSH5+H5+H5+5+5+5 547
Smun*3_ 5 mun‘4
12.Coenunn oguHakoBsle puMepsl. Halinu ux 3HaueHue.

e = = ™
[lepBriii MHOKHTENE — 7, BTOPOIi (65—
MHOKHTEb - 5 _

. _,»' .

i - ™y '}T‘ =
Yactnoe —-20mu 5 _

il ™ ( « Q= A
[Tponzeenenne — 61 5 5:9=_
[Tponseenenue umucen S U 9 20:5=
Muoxkurenn —3 u 5 2535=_
Yacrroe uncen 25 u 5 3:5=

L. A

IIpoBeps cedst

YMHoOKeHue U aejeHue Ha 4 u 5

1.Halinu 3Ha4yeHne BbIPaKEHUI.

447= 28:4= 24:6=
45:9= 2:5= 16:4=
3+4= 12:4= 9:5=
30:5= 6:4= 20:5=
5+4= 32:4= 35:7=

5:3= 5:5=

2.Pacnpenenu npu TIOMOIIU JIMHUI
SI0JIOKH 110 KOp3UHaM.
17



16:4

20:5

28:7

3.3anoynHn IIPOITY CKHU.
4. =16 4. =32 4. =12

~ 53 5=2 _4=6

28: =4 5 =15 4. =36

5+ =25 4= 35: =7

__+5=45 _ +5=20 _ +5=30

40: =5 _4=3 45: =9

4. YcTaHOBU 3aKOHOMEPHOCTD U MPOIOIKH PSIIbl YUCET.




GaVACLIRCL YLV

Xopomio 3Ha10 | Hy:kHO e1ie TpeHupoBaThes

YMHoOKeHHe U JejieHue Ha 6

1.3aMeHM CIIOKEHUE YMHOKEHHEM.

=6+6+6 =6+6
=616 =666
=666+ =666+
—GH6H6 66666 —GH6H6H6 166616

2.3aMeHU YMHOXEHHUE cliokeHueM. Haiiny npousBeaeHue.

6+5= = 6+8= =
6+4= = 6+2= =

6+9= = 6+6= =
6+3= = 6+7= =

3. JononHu TabauIly 3HAYEHUSMH MPOU3BEICHUN.

. Jr6 2 5 8 9 3 7 4
6 R
4.Boeruucau. CoctaBb IpUMEpP HA YMHOKEHHUE U JBA TpUMEpa Ha JEJICHUE.
6'8=_ | . _:_=_ 618: . =
6+8=_ ||| = 6+8=_ || =
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6! :_
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5.Haitau yactHoe. 3anoiaHu Tabuuiry.

yMeHbILH B 6 pa3a

54

12

42

30

18

48

36

24

6.Halinu 3HayeHne BBIPaKEHUI.

24:6=
9:6=
12:6=
6:5=
42:8=

4:6=
18:3=
617
30:6=
8:6=_

7.BcTaBb NpOMyIIEHHBIE YUCIIA.

AN RN N N AN o
i« 7 & sa 76 4

SN o /NN /N A
T3 36:6 6+ 7 6 48 7

8. 3anonHu Ta0IUILy.

6 8= _

48:6=
36:6=
206=_
54:9=
24:6=

6

Jemumoe | 24 12 48 30 18
JleanTens 6 6 7

YactHoe |6 9 8 6 6 6 6
9.3anonaHu NpOIyCKH.

6 =12 42: =6 6=30




54: =6 =42 6+ =48

_6=5 48:. =6 _:6=9

6+ =36 6 =12 _+6=24

30: =6 24: =6 __16=6

8+ =48 __*6=18 _6=T7
6=3 :6=4

10.Beruncinu.

36 MuUH:6=__MHUH 6:'5M=_M
7 oM 6=__ 1M 1249:6=_ 4
18 cM:3=_ cm 8 Kr*6=_ KT
54 xr:6=__kr 249:6= 4

11.BcTaBb IMPOIIyHICHHBIC YNCJIA TAK, YTOOBI PaBCHCTBA CTAJIM BCPHBIMHU.

646> u+5 4 1M 6> nm*6
6+6+6+6+6+6+6+6<6+ 6+6+6+6+6=_+6
6:4>6 SKr+6<_Kkr+6
12 muH: =6 muH:3 6* cmM=_ cM'6

12.Bprunciu u packpach.

30 — kpacHBbIi
6 — OpaHKeBLIH
3 — ronyoom

18 — 3enéupli

8 — HENTHIN

4 — cepslii

12 - Kopu4HEBHIi




YMHOKeHHE U JeJieHue Ha 7
1.3amenu npuMepsl Ha CIIOKEHUE PUMEpPaMH Ha YMHOXEHUE. Beruuciu.

THTHT+HT+T

THTHTHTHTHTHT+T

L]

THT+HT+T

L] =

11177+ T+HT+HT+T

L] =

T+7

L] =

THTHT+HT+T+7

L] =

T+T7+7

L] —_

THTHTHTHTHT+T

L] =

2.3aMEHHM YMHOXKECHUE CIIOXKEHUEM. Borunciu.

=T78= =T74=__
=T73= =7 7=
=79= =T72=

=T7+5= =76=__
3. CoenrHM IpUMED C €0 NIPOU3BEICHHUEM.

.
14
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4.3 npuMepoB HA YMHOXKEHUE COCTaBb MPUMEPHI HA YMHOKEHHE U JICJICHHE.
JlomonHu mpuMepsl NPOIYIIEHHBIMUA YHACIIAMMU.

8+ = 6 = 3+ =
= = =
8= 6= 3=
749= T+5= T d=
9. = 5¢ = 4« =
= = =
9= 5= 4=

63:7= 8:7=__
3.7= 14:7=

TT=_ 743=
21:3=__ 56:7=
5¢7= 9:7=
706=__ 49:7=
42:6=__ 28:4=
35:7= 24 7=

7.BcTaBb NpOMyILIEHHBIE YUCIIA.
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mje{eafiea exfm]ea]
]

8.3amoyiHu TabIuUILy.

MHOXHTEIh 9 7 7 7 7 2 3
MHOXUTEb 5 3 7 7
IIpousBenenue | 63 28 56 49 21
9.3amoiHu OpoIycKHu.

42: =7 63: =7

7+ =14 _T=21

=T 56: =7

21: =7 _7=6

_ +7=35 8+ =56

=14 14: =2

49: =7 28: =4

7+ =56 9 =63

10.Haligu u ucnpaBb OIUMOKH B BBIPAXKEHUSIX C BETUUYMHAMMU.

7 cM*7=48 cm 249+7=1614

56 MuH:7=6 MUH 28 M:7=4 MuH

6 M+ 7=40 om 5cMm7=45 cm

63 kr:9=7 cMm 21 xr:3=6 kr

11.CocTaBb 1 3anuIlIM PaBEHCTBA.

i
{ T+H7+7+T+HT+7 J{ T J

{ 21 em:7 J “ —
{ 56 mun:7 J { 2 MHE 4 J

TR

12.Pemu u packpacs.
14, 56, 63 — 3enéusli

| — KpacHbIH

21, 49, 30 — opanmxeBbIH
42 — wEnThIil

28 - KOpHYHEBBIi 24



IIpoBepn cedst
YMHoOKeHue U aejeHue Ha 6 m 7

1.Beruncan.

TT= 28:4= 8+6=_
9:6= 7+8= 21:7=
56:7= 30:6= 6:6=
18:6= 14:7= 7:9=
6+4= 3+7= 28:7=
74= 18:3= 63:9=
48:8= 49:7= 12:2=
35:7= 5¢6= 78=
9:7= 42:6=

2.Packpach KOpUYHEBBIM LIBETOM HIANKK y TPUOOB C YACTHBIM PAaBHBIM 6, HOXKKH- Y
rpuOOB C YACTHBIM PABHBIM 7.
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=7
48
54

4. Haiinu v 0OBeM 3HaYEHUS MPOU3BEACHUIN MTPYU YMHOXKEHHUH YKcesl Ha 6 U 7.

580

3.3amoiHu OpoIyCKH.
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Xopomio 3Ha0 | Hy)kHO e1ie TpeHupoBaThCs

YMHOXKeHHe U JeJieHue Ha 8

1.3ameHu clioKeHue YMHOXCHUCM. Bpraucnu.

8+8+8+8+8= + =
g+8=_+ =

S18+818+818+8= + =

H8+8+8=_ 1 =
H8H+8+8+8+8= =
g+8+8=_ -+ =

§+8+8+8+8+8+8+8=

S+8+88HG+8+8+8+8= « =

2.3aME€HU YMHOKEHHE CIIO)KEHUEM.

e
Lh
I

NONZN

(e s}
b
Il

SN\ A\

/II

3.Halinu npousBeneHue.

<> 5

<>z.

S

C
<m>




4.CocTaBb U3 IMPUMCPOB HaA YMHOKCHNUEC BO3BMOKHBIC ITIPUMCPLI Ha JICTICHUC U

YMHOXCHHUE.
847 8+4
8+9 8:6

8+3

8+5

5.YMeHbIIM yncia B 8 pas, 3aluily pe3yybTraT B COCEAHEE OKOIIKO. Pacmnonoxu

YaCTHBIC B ITIOPAAKE BO3paCTaHUAA.

48 72 32 56
64 24 40 16
6.Halinu 3HaueHne BBIPaXKEHUI.
5:8= 48:8=
32:4= 56:7=
8:8= 9:8=
40:8= 4:8=
7+8= 16:8=
72:9= 64:8=
6= 3:8=
2= 8+5=
7.Bpramucim.
16:8+8= 45:9:8=
9:3:8= 30:5:8=
28:7+8= 56:8+8=
2:4:8= 3:3:8=
8.3anonHu TadnuILy.
Jemmmoe 64 48 16 32 24
Jlenurenn 5 6 7 8 8
YacTHoe 8 8 8 2 9 3

9.3anuiy nponyiieHHbIe Ynca.
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24: =8 :6=8 _4=8

32: =8 _ +8=40 8+ =40
8+ =32 48: =8 8+ =48
64: =8 8+ =16 1899
_ +8=64 72: =8 _8=2
_ +8=56 8+ =24 56: =8
10.BeImonau 1eicTBUS C BEIUUYHNHAMMU.

8kr+9=__ 64 cM:8=

32 Mun:4= 64y'8=_

16 M:8= 40 kr:8=
Tom8= 24 m: 8=
11.CpaBhu.

8+8+8+8+8 8+6 7+8 87

8:9 &8 85 84

2am+8 16 nm:2 8kr*4 4xkr+8
8+8+8+8+8+8 86 3M*8 3 mt3Mt+3 M

12. Beruucnu u packpach.
8 —cepbiit 32 —cunuil 24 — kpacHblii 5 —kénTeiil 16 — opanKeBblil

9 — 3enéHblii 48 - KOPUYHEBHI

YMHOXeHHe U JeJieHre Ha 9
1.3ameHu cioxeHrue yMHOXKEHHEM. Borauciu.
9+9+9+9+9= = 9+9+9+9+9+9+9=
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9+9+9= = 9+9+9+9+9+9= =
9+9+9+9+9+9+9+9+9= - 9+9+9+9= -
9+9= 9+9+9+9+9+9+9+9= =

2. UcnipaBb OIIMOKYU B 3aMEHE YMHOKEHUS CII0KEHUEM.
9+4=9+9+9+9+9=36

9 T=T+T1+T1+T1+7+7+7+7+7=63

9+2=9+9=19

9+ 8=9+9+9+9+9+9+9+9=70

9+3=9+9+9+9=27

9+5=9+9+9-9+9=45

9+6=9+9+9+9+9+9=52

9+9=949+9+9-9+9+9+9+9=72

3. OU3BEICHUE.

<<
b
==
i

{
~—/
N

7 '/

7
]

4.Bpruuciu. CocTaBb U3 JaHHBIX IPUMEPOB JIPYTU€ HA YMHOKEHUE U JCJICHUE.
9. 7= [ 9.5= [ 9.8-

i

T

A
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hTa
N

-

9. 6=

Sy

A'a

A

.,

9. 0=

T

A N,

5.Y3Halii, BO CKOJIBKO pa3 MEePBOE YHUCIIO MEHBIIIE BTOPOTO. 3alUILIN PUMEPHI.

36u9 72u9
63u9 8luo
18u9 54u9
27u9 45u9
6.Haiinu 3HaueHue BhIpaKeHUH.
18:9= 9:9=_
79=_ 63:7=
27:3= 36:9=
9:8= 45:9=
81:9= 9:8=
5:9= 79=
54:6= 9:3=
9:2= 94=
7.BpIUKCIIA 3HAUEHUE BBIPAKECHUM.
9:9:9= 9:6:6=
9:59= 9:2:9=
9:3:3= 9:4.9=
9:8:9= 97:7=
8.3amonHu TabIuILy.
MHOXUTENT 9 9 9 9 2 9 9
MHOXUTEJh 4 S 7 3
IIpousBenenue | 81 54 18 27 72
9.3anonHu NpoMmycKH.
72: =9 _:8=9 _+9=36
+9=45 81: =9 9 =18
9« =63 9. =27 =4
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_ 679 63: =9 9. =72

9. =81 _*9=54 18: =9
10.Beruucu.

9cm3= 5 kr+9=

81 oMm:9= 36 4:9=

7 M 9= 63 cMm:7=

54 muH:9= 9 M+2=

11. Coenuuu npuMepsl ¢ OJMHAKOBBIMHU 3HAYCHUSIMH.

< 0+9+9+9+9+9 > ( 98
< 8cMm 9 0«3
< 54 1m:9

< 94+9 4y +9y

< 9+9+9+9+9+9+9+9

9+6

C
C
< 9cm 8
C

2aM*3

NUANVAND AN
NVANVANVANVA/

12.I1pounTaii BeIpaKeHUS. 3aMUIIK UX, HAWIU 3HAUCHUE TaHHBIX BBIPAKEHUH.
YactHoe yncen 27 u 9.

[Ipoussenenue — 9 u 8.

Jenumoe — 54, nenutensb — 6.

[TepBbIit MHOXKUTENB — 7, BTOPOH MHOXHUTEIb — 9.

Muoxurenn — 9 u 9.

YactHoe — 36 1 4.

IIpoBepn cedst

YMHoO:KeHHe U aejieHue Ha 8 u 9
1.Pemu npumepsl.

9.9= 36:9= 40:5=
5.8= 8:9= 56:8=
64:8= 8:3= 6:9=
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18:9= 27:9= 63:9=

4:8= 2= 32:8=
72:9= 9:7= 48:8=
2.3aroaHu POy CKHU.
:4=8 8+ =40
9. =72 64: =8
_6=9 48:. =6
9. =81 _ +8=48
54: =9 94
83 18: =9
27 =3 63: =9
__+6=48 8l: =9
3.Bbruucnu.
27:3+6=__ 27:9+8=
64:8+6=_ 63:9:8=
72:8+7=__ 72:9+4=
40:5+7=__ 56:8:9=
18:2+8= 45:9.8=

4.Haiiny v 3a4€pKHU HEBEPHBIE 3HAYEHUS IPOU3BEIAECHUN TP YMHOKEHUH YHCEI
Ha 8 mO.

Ll ac
S
S b gt
Lae gl
GaLat

Xopomo 3Har0 | Hy)xHO enie TpeHnpoBaThest

YMmHoxxeHue u gejeHne Hal,c 0
1.Halinu 3HaueHne BbIpaKECHUI.
S5¢1= 0:5= 0:9=
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1:0=_ 0:3= 1:0=

T:1=__ 8:1=__ 4:0=__
5:0=_ 10+ 1=__ 5¢1=__
07=__ 1+5= 1=
9:1=__ 0:9=_ 0:2=
0:1=__ T 1= 1+4=
l+1=_ 0:4=_ 10:1=__
1+6= l:1=_ 6:1=
2.Bpruncnu.
1'54= [+1+6=_ 12:0:9=
25:5+0= 0:5:9=__ T2 1=
12:1:3= 48:6+1=__ 20:5 1=
54:9:0=_ 63:1:7= 21:3:0=
6:7:1= 40+ 1:5= 64:1:8=
4:1:9= 28:7+0=__ 8:9+1=
36:1:4= [:2:2= 27:1:3=
81:0:1=__ 0:42:1= 16:0+1=__
3.BcTaBp npoOIyIIEHHBIEC YUCTA.
__7=0 4. =4 _2=1
+5=5 T=T
9. =0 _*9=0
10+ =0

1 350
— A
4.HakopMH 1IEHKa KOCTOUYKAMHU, $dCTHOE B KOTOPBIX a5

]

0+4
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7-0

18:2

IToBTOpEeHue
1.3amMeHn YMHOXKEHUE CIIOKEHUEM. Bbrunciu.
0+6= =
7+3= =
8+ 8= =
3+5= =
53= =
1+8= =
3:4= =
5.0= =
6+4= N
47= =
2.3anonHu TabauIy YMHOXKEHUS.

-

213456789

071-0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

3.Haiinu npousBeneHue.
72
308=
81=_
6+4=
4:9=

2:2- 7:0=_ 397
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5¢1= 9v7= 2:9=

7.8= 5:0=_ 3:3=
3:6=_ 8+6=_ 7:3=_
2:0=_ 9v4= 9.0=__
747=__ 546=_ 4=
9+5= 9v 1= g+8=
5e4=_ 8+0=__

6:0=__ 7e4=

4+9=

4.Boeruuciau. CoctaBb U3 JaHHBIX IPUMEPOB JIPYTHE MPUMEPHl HA YMHOKEHHE U
NEJIEHUE.

I e M R

5.BBI10IIHYT eJIEHHE.

14:2= 20:5= 28:7=
16:2= 10:5= 56:8=
18:2= 36:6= 40:8=
12:3= 54:6= 72:8=
27:3=__ 48:6= 54:9=
21:3= 56:7=—=__ 27:9=
45:5= 42:7= 81:9=
6.Haiinu 3HaueHue BhIpaKeHUN.

72:8= 6:9=_ 0:3=__
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14:7= 9:8= 36:6=
4+7= 4:9= 9:3=
30:5= 49:7= 4:1=
6:4= 54:6= 48:6=
1+7= 27:9= 32:8=
15:5= 24:4= 4+8=
7+3= T7+6=__ 10:1=__
45:5= 3:5= 28:4=
9:0=_ 8:8= 5¢6=
2:8= 40:5= 2:7=
42:6= 56:8= 63:7=
15:5= 8:4= 16:2=
8:+8= 0:6= 56:7=
12:3= 78= 5:0=
7.3anuiny pe3ysibTaThl BEIYUCICHUM.
8+7:0=__ 12:2:3= 6:12=
72:9+3= 6:3:9= 56:7:2=
2:84= 40:5:2= 9:2:3=
45:5:3= 6:3:2= 54:9:2=
3:8:4= 56:7:2= 27:33=
42:7:2= 8+4:8= 3:2:8=
4+3:6= 30:5+4= 30:54=_
8.3amoyHu TabIUILYy.
MHOXHTEND 8 14 35 |4 6 8
MHOXUTED 916 [7 919 |7 8 5 2
[Ipousseaenue | 48 12 35 81 |56 42124132 (40 14
9.3anonHu NpomycKu B IpuMepax.
_:5=8 4. =4 _6=24
42: =6 5« =25 48: =8
3+ =24 7+ =56 15: =3
_ +0=81 72: =8 10: =2
_ *8=8 _4=32 _16=0
18: =2 63: =7 74
49. =7 5+ =10 _:3=21
T = 0: =0 8+ =16
4=7 43 14: =2
_ +8=64 _*2=12 _*4=20
_T7=56 54: =6 :9=4
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529  .9=54 _ 6=36

45: =5 :8=2 5« =0
_6=2 6+ =30 4. =24
7+ =35 5 =5 I+ =1
_9=8 3+ =18 56: =8
10.Beruucnm.

35emi7= 32cemi4=

54 Mun:9= 21 kr:7=__
8uyr6=_ 35eMm:5=
Okr+5=_ Tud=
27wm3=_ 3am+5=
Smm+8=_ I8 kr:2=

6mM 0= 4yq:5=

8em 4= u:=

24 xkr:8= 4xr+0=__
OMuH'9=_ 2krt7=_
11.CpaBHu.

8+8+8+8 38 7muH'9 9 mMuH'S
Su*3 3+6u 45cm:5 3 cem0

4.9 549 4.8 65

3:3 273 54 mm:9 2 am+3

6 kr:3 1 kr+2 242424+24242+242+2  2+1
6+6+6+6+6+6+6  7+6 28m:7_2m*2

12.CocTaBb ¥ 3anuiiy npumMepsl. Berauciu.
IIepBoIit MHOXHUTEND — 9, BTOpOM Hemumoe — 63, nenurens — 7.
MHOXKHUTEND — 9.

YactHoe uncen 45 u 9.

Yactraoe yncen 40 u 8.

Muoxurenu — 3 u 4.

Muoxurenun —4 u 7.

[IpousBenenue — S u 3.

[Ipoussenenue — 6 u 8.

YactHoe — 24 u 6.

YactHoe — 18 u 2.

Henumoe — 27, nenurensp — 3.
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Conep:xkanme
[Ipenucnosue

VYMHOXXEHHE U AcJICHUE Ha 2
VYMHOXEHHE U neeHue Ha 3
IIposeps cebs. YMHOXKEHHE U JIeJieHHe Ha 2 U 3
YMHOXEHHE U neneHue Ha 4
YMHOXEHUE U JIeJieHue Ha 5
lIposeps cebs. YMHOXKEHUE U ielieHne Ha 4 U 5
VYMHOXKEHHE U JIeTIeHHE Ha 6
VYMHOXKEHHE U JIeTIeHUE Ha 7
IIposeps cebs. YMHOXKEHHE U IeJICHUE HA 6 1 7
VYMHOXKEHHE U JIeICHHE Ha 8
VYMHOXKEHHE U JIeIeHre Ha 9

IIposeps cebs. YMHOXKEHHE U IeJieHre Ha 8 1 9
VYMHOXeHMe U AejeHue Ha 1, ¢ 0

[ToBrOpeHue
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